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Q. @/EIH 0| A 7HR2E{0ll o{E MIBE A& sHoF ELI7IH?

A. SNMPE S¢t CIE{H[0|A #E|= OHE F EO|ES 7[#F 22 § LT} ifTable(SSE! 1 24Eh) 3
&2 RFC1213/RFC23301 MHE HL XTable(SEEI 1 ZHek SHENIL|Ct QIE{E

Clofofl [t} o2 2|0jo7t RiE = %'OD# P 51| 2ilo]o{&= E|0|= 9| 74 °”OE

¢| cilofo{et 52| 2llojo] Z+2 L+74I ifStackTable0l| dEE|0{ U&LICHESFE 12Tt
ifTable QIHI2E 2 o} RHI2E T{Zl0f| CHE 32H|E 72 E(ifinOctets(S S & 1T
/ifOutOctets), EH%’J(ifInUcasthtS( E = 140t §1) /ifOutUcastPkts(S = 40t 1), PKTS
in( S5 E 1Z40hOut T ZHBH QI ZB2) NUcastPkts( SSE IOt &), 2 F L I 7|ifXTable2
H|=$t 64H|E 72 E{(HC(high capacity) Zt2E{2t 1= &)E NS & LICh.if HCInOctetsfc'=>§5._I i
ZHat 31 /ifHCOutOctets(S 5 & 124Dt 31T 2! ifHCInUcastPkis(S S & 1240t 5HE)
[ifHCOutUcastPkts(_ S S El 1 ZHOt 3l

Q. 64H|E 7 2E|& AE8of &t B dAMALIT?

A. RFC 2233 2 32H|E 7| 2E{7| 5238 822 XMB6K| 2510 LT =27 e ZEst= cHEgk 2l
E{H| O] A0 CHSH é/‘e,%l 64H|E FI2E{E AMEUFHSLICH

HE®3 Olclo{e] £ 7t F7t5HH 32H|E 7H2E efE 9| 2[4 AlZH0| ZE0{ELICHHE S04,
10Mbps 2| B &l x| 37| mZlo] AERISZ QI8 ifinOctets 7t 578 HH £ Hi&EELICH

100Mbps®| S &4 2 AIZHS 5.720|H 1Gbps©] ZS A AlZHe 3axolLICH
A 1: SNMP 72 E{7} 2= Z|H CLI(Command Line Interface) 7F2E{7} e E | X| et & LICH

&4 20,000,000(20008+ H|E 0|3}) °IE+u1IOIA01IH 32H|E HIO|E L TiZ] 7H2E{E Ab23Hok &
LICH A5 20008 HIE 0|4}, 650,000,000H|E/X 2} =2l QIE{H 0] A o] 75'% 32H|E T2 712 F
o} 64HIE 8%l FH2EIE AlR 3ok 2HLICHE50,000,000H|E/% 0|40l A] TE 5= OlE{T|o|A 0]
B 64H|E miZ! 2 8Tl FHREE AFE38HOF FLICEH
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Olof| [tt2} Cisco IOS® Software= 20Mbps O|Et2| RQIE{H|O|A £ L0 CH5H 64H|E 7t R2EE X|H
StX| et &LICHE, 64HIE 7H2E{= 10Mb Ol ZEO|M X|HE|X| &2 100Mb & oLl &l
7|Ef & ZEO|AME 64H|E 7I2EE R ELICH

Q. 64H|E 7} 2E|E F 2|52 o HT S| SNMP7L EHR B L7H?

A. 64H|E F}2E{E F2|5t24% SNMPv2C EE= SNMPv30| Z R 8FL|CHSNMPv12 64H|E 7 2E]
E X|®5t K| et& LICh.ifinOctets = .1.3.6.1.2.1.2.2.1.102 32H|E 7| 2E{0|1 64H|E HF2
ifHCInOctets = .1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.6 /L|C}.

o& SH Ch31t Z &L

Catalyst 50002 HP OpenView snmpget2 AF83tH, 7|22t SNMPv1lLICE.

# snnpget -c public 14.32.5.18 ifNane. 1

ifMB.ifMBbjects.ifXTable.ifXEntry.ifNane.1 DI SPLAY STRING (ascii) scO
SNMPv1&£ 2|, HP OpenView snmpget2]| 7|& 2t

# snnpget -c public 14.32.5.18 ifHCI nCctets. 1

snnpget Agent reported error with variable #1.
.iso.org.dod.internet.mgm . mb-2.ifMB.ifMBObjects.ifXTable.ifXEntry.
i fHCI nCctets. 1

SNVP Vari abl e does not exist or access is denied.

SNMPv2Cet S &t /2l

# snmpget -v 2c -c public 14.32.5.18 ifHCI nCctets. 1

ifMB.ifMBObjects.ifXTable.ifXEntry.ifHC nCctets.1 Counter64 622366215

Q. 64H|E SNMP 7| 2E], §3| IF-MIBE& #%13}= Cisco C|HIO|A & T L7}?
A. O|248l Cisco C|H}O|AE 64H|E SNMP 72E{E F&igtL|Ct.

A1 Cisco HH ID 23 E 225104 AHM|EH O MEE Ee{H SE2 = AL K}toqof 5t 2321560
OF EfLct.

. Cisco 2500, 2600 2+ *E - O|2{8t 2t REl= 64H|E FI2EHE K|35 X| &t &LICt.

. Catalyst 2950 2! 3550—Cisco {1 ID CSCdx67611(SS &l 11248t 3! Cisco {1 ID CSC
dw52807(SEE 1 ZHO $|F) O|F Cisco 10S Software Release 12.1(1111)0{ A K| A|Zf

. Catalyst 2900XL ! 3500XL—Cisco 10S Software & 2|4 12.0(5)WC30i| A K| 0] A|ZHEL|CH
. Cisco H{1 ID CSCds45300(S S & 1 Z4ak ).

. Catalyst 5000 Series—Cisco 10S Software & 2|4 3.x O £RSM/RSFCO|A X|#42 Cisco
ID CSCds50549 O|% Cisco 10S Software & 2|A 12.1(6)E10AM A|ZtEtLICHS S El T 240t 5

).
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. Catalyst 5000/6000 ATM 2 & - Cisco I0S Software & 2|4 12.0(14)W05(20)5F E{ Cisco HH1
ID CSCds07238(SE & mZibt siE) S FZSHMAIL.

. Catalyst 6000 Gigabit Ethernet WAN OSM—Cisco |0S Software &2|A 12.1.12ERE &=
Cisco H{71 ID CSCAw64849(S = El T 2Dt SiEHE =3 AAIL.

. Catalyst 6000 Series—=Z & Cisco 10S A Z E9jo{ ZI2|A WS-F6K-MSFC & MSM X| 2
Cisco 10S Software 2 2|A 12.1(8a)E40i| M A|&F&L|CEH

. Catalyst 8500 series—Cisco |0S Software 2 2|4 12.0(5)W5(13)FE X[ 0| A|ZHEL|C},

. Cisco 2F*E{ 3600, 4000 O|4F Z8HE - Cisco 10S Software 12.0(1) 2! Cisco 10S Software &
2lA 12.0(1)TL| A< Cisco HHI ID CSCdj93712(S S &l 248t sl{eh) 2! Cisco H2 ID
CDT8050505502 & ESHAAI2. 29(E S & 1240k i)

-z 2o @IE{H 0|A - Cisco I0S Software & 2|4 12.0(17)S & Cisco I0S Software 22|
A 12.2(4)T3RE{ Frame Relay 64H|E FI2EE & Z5HAAIL.

. OC3 ATM QIE{H|O|A - Cisco I0S Software 2 2|4 12.0(6) TR E] Cisco HH1 ID
CSCdm45357(S Sl 1240t sliE)2 AT A AL,

. E{'" QIE{H|O|A - Cisco IOS Software 2 2|4 12.0(16)SEE] Cisco {1 ID CSCdt58029(S &
= D0k SHEHE HERSHAAIL.

&1 Cisco 10S Software= 20Mbps O|2F2| QIE{H|O|A £ L 0i| CHEH 64H|E 7 2EE X|5HK| &
&L|CHE, 10Mb Ol ZE M= 64HIE Ft2E 7t X|HE[X| &LICH100Mb 145 O|HA & 7|
Ef 14 ZEQF64H|E FHR2E{E X[HELICH

Q: ifinOctets & ifOutOctets SNMP 7}=2E{7} show interface In/Out 7+2E{2} S &l
L|77t?

A of. ZeLt 28 AlZHFE SNMP7L &/ d3tEl 20 Bt s S ElLICH Cisco CIHHO|A S| TS 7

1 SNMPE %Mgsrorm SNMP 7} 2E{= 08 E{ A|ZHEIL|CH SNMP 7}2E{= CLI £340{| M gt &t
so=2 MEdSHX| & LICH

Q. ifinOctets & ifOutOctets 72 E{0l| 20| 23l = (Point-to-Point Protocol,
High-Level Data Link Control)7} Z & E|LI7}?

I E

Q. HIS7| ®& 2E 2lEHOo|A0M 7t2E{0 4 7t Z&-EuU7?

A ATM(Asynchronous Transfer Mode) 7t 2E = ATM 2SI E(A &lH & AALS THE)E Z & HK|
Q. SNMP 7} 2E{7} CLI show @&t S8t HE E Bttt x| i £ olfRE FHL
V)4

A. 7t 2E2 Ho|E SNMP Zix|= REC1155 & E<=8fioF & LICH

"3.2.3.3 7} 2K

0| 38 T2 TH HAR 247} ot WS LIEHHN, S47+ 2Icizkol T8 mtx| BHE
Mo 2 FIF5HH, Ol B 0 E| kAl B7+st7] AISFEHLICHO| HIZE 7H2 Efoll THEH 2/TH 2r32-
1(4294967295 A ZI$)S X|&FfLICH"
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ClHtO|AE CHA| ZEEE E R {0/ SNMP 7I2EE 022 A{dHst= -2 elaLich
SNMP X|gto] gie = 2 CLI show BEL| 7t2E £22 B 0|A0M Z{EHE = AU&LICH

MIB-20{ Zo|El el QIE{H|O|A FtR2E{= 32H|E 72 E{ILICH10Mbps QIE{H 0| A 9| B 32H]|
E 7I2E7t O|BXMo 2 578 Uof efEE = J&Lct.aEH 23 7|7t Set 22 1lst7 = &
Ch.a24Lt 100Mbps2| B2 O|2 4 Z[A & AlZH2 5. 72 LICH1Gbps QIE{H|0|A S| B 34X 2
THo{&LICt. Ol248t AlZt2 O|2 4 o4 % 0|0 Ui & H(back-to-back) ™A 7|2 HHE ME =
Ol AFHSE Ut OelE QIEHO|A S 27 =245 7t2E #o| £ &= A Il5t7(7H o 024
ZlLIch o] 2XIE d1Z23H7] 25 SNMPv2 SMIE 64H|E 7H2E{0l CHEH A 7H&| &0l
counter64E MOl &LICHI 2 RFC 1573 (LS 0l RFC 2233 0f| A s=I{H} O K)ol ZHo| &l &%
QIE{H| O|A El|O|E (ifxTable)ol| HolEl & 7t X| {2 64H|E 7t 2E{7} U&LICt O|= |IF-MIB-
VISMLmyOo|M_ 7t X2 L |ChS S ok siY).

ifHCIn8 &l ifHCOutOctets
(.1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.6) (1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.10)
ifHCInUcastPkts ifHCOutUcastPkts

(.1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.7) (.1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.11)
ifHCINEE|FIAE mZ] ifHCOUtEHE|FHAE mj{Z]
(.1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.8) (.1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.12)
ifHCINnEE2EI|AE 1mZl ifHCOutE 2EIF|AE I|Z!
(.1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.9) (.1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.13)

64H|E 71 2E{0of CHEt 7|2 K| Cisco I0S Software Release 11.301 7|2 £|4 X|BF, Cisco 10S
Software Release 12.004| A A[ZZ|X|BF HCInOctets(.1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.6) &
ifHCOutOctets(1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.10)0| ATM LANE LEC 3} | QIE{m|0|A0i 2t T34 El ZFR 0] Bt
S ELIC Catalyst A2 E A %2 B HT 3.10{M 64H|E 7t 2E{ X| 0| FEHEIR&LICEH

A1: 72 64 Z&|E ZHA5tE2{H SNMPv2c E£ SNMPv3 Z2E 28 Al238foF &hLCt.
SNMP 7}2E & show Command Equivalent Z&
Q. Cisco EF*El&= CHS SNMP MIB #d==0i| C{3l| o{E A 3l oF & LI7H?ifiInOctets,

ifinUcastPkts, iflnNUcastPkts, ifiInErrors, iflnUnknownProtos, ifOutOctets,
ifOutUcastPkts, ifOutNUcastPkts, ifOutErrors, if QLen?

A. KEAIEH LI 2 o] EE R X EHAA|2.0|E= REC1213-MIB(S S E 124t SHE) oM 7HK{2 7
L|Ct.

OlHIRE HECEI|AE

1 HE[FHAE miZlo| =
dLct.

O|= show interfaces &
Hof ftFE HIH 7t Q=
do 2 AHArEILICH.

O|= show interfaces &

ifinErrors(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.14) | &oi BtFE 2 E =
QRO £=lct.

ifinNUcastPkts
(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.12)

iflnDiscards(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.
13)
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iflnUnknownZ2E & Ol OIEF @FE A4t
(1.3.6.1.2.1.2.2.1.15) Su=%

O|= show interfaces &
ifOutOctets(1.3.6.1.2.1.2.2.1.1 | 20l EAIZ Cf2 olEqH
6) O|£0f 2|8t £&] HIO|E
+9] = ¢JLct.

(=) (=)
ifOutUcastPkts(.1.3.6.1.2.1.2.2 ggﬂgEiHiiﬁﬁ H;fgl
A7) st E gLt

O|= show interfaces &
Ho| ZAIE OH2 &3
APX| 2 AHAHELICE
Ol248t 2 /= show
ifOutErrors(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.2 |interfaces 0l Z A|E
0) CHE &2 @ 7T 2 HAE
LICH.

show interfaces &30
foutQLen(1.3.6.1.2.1.2.2.1.21 | EAIE ChE 224 o 7|

) of g % /= Tzl &

T ART=
2JLch.

ifOutDiscards(.1.3.6.1.2.1.2.2.1
19)

show interface0l| L}EILIX| &t = O o] L}QEE HH~= SNMP 0|2|0f|= AIE & =+ ei&LICH
ol

0| odlof A& Cisco 10S Software Release12.2(2)T12 &7 A E|E 36402 AFSEFLICH AFEE
RO(Read Only) 7R LIE| EAE 2 publicO| A& El RW(Read-Write) 7R LIE| EAtE2
private 2/ L|CHC|HFO| A0 M SNMP R LIE| EXtEE F 5= 2ol cHEt XhMIEH LHE 2 _SNMP
?‘I'ITLlEl —-—X|-°=' __I.LA-I HH:H% JE o|.AIA|O

0| £242 show ip interface brief Z& 0| &UtA Q| & st D =of| A A= LICH

3600#show ip interface brief

Interface | P- Addr ess OK? Method Status Prol

BRI 0/ 0 unassi gned YES NVRAM admini stratively down dow
Fast Et hernet 0/ 0 172.16.99. 20 YES NVRAM up up

Serial 0/0 unassi gned YES NVRAM down dow

Serial 0/0.1 wunassigned YES unset down dow

BRI 0/ 0: 1 unassi gned YES unset administratively down dow
BRI 0/ 0: 2 unassi gned YES unset administratively down dow
Serial 0/ 1 unassi gned YES NVRAM admini stratively down dow
ATML/ O unassi gned YES NVRAM down dow

ATML/ 0. 109 10. 164. 0. 46 YES NVRAM down dow

Virtual - Tenpl atel 99. 99. 99. 99 YES NVRAM down dow
LoopbackO 10.1.10.1 YES NVRAM up up

Loopback1l unassi gned YES NVRAM up up

Loopback101 3.3.3.3 YES NVRAM administratively down dow

Loopback200 4.4.4.14 YES NVRAM administratively down dow

Loopback201 4.4.4.18 YES NVRAM administratively down dow

ol £242 o|™ 2tRE{2| Descr(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.2.2)21 ZZ2 MIB 7i#|0|H, 0] 2XtP QIE{H 0|
£0f CHEt HEE &6t ®HAE EAALICH2E{™ o™ CLI TH EHZ AI8st= 2EHo|
A O|E1 MHo| XM ZELICtifName(.1.3.6.1.2.1.31.1.1.1.1)E A °E* £ QK| ifDescr2 QIE{H|
OlA BT} &7 0|2 XMS5tH ifName QIE{H O|A O|F 0t X1|4-°*L|EL
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snmpwal k 172. 16. 99.

20 public .1.3.6.1.2.1.2.2.1.2

nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.1 = ATML/0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.2 = BRIO/O
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.3 = FastEthernet0/0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.4 = Serial0/0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.5 = BRIO/0: 1
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.6 = BRI 0/0:2
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.7 = Serial0/1
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.8 = NullO
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.10 = Forei gn Exchange Ofice 2/0/0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.11 = Forei gn Exchange Ofice 2/0/1
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.12 = recEive And transMt 3/0/0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.13 = recEive And transMt 3/0/1
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.14 = LoopbackO
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.15 = Loopbackl
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.16 = Loopbackl101
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.17 = Loopback200
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.18 = Loopback201
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.19 = Serial 0/0.1
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.20 = ATML/ 0. 109- at m subi f
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.21 = ATML/ 0. 109-aal 5 | ayer
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.22 = Virtual - Tenpl atel
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.23 = Voi ce Encapsul ati on (POTS) Peer: 1
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.24 = Voice Over |IP Peer: 2
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.25 = Voi ce Encapsul ati on (POTS) Peer: 111
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.26 = Voice Over |P Peer: 222
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.27 = Voice Over |IP Peer: 1234
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.28 = Voice Over |P Peer: 300000
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.29 = Voice Over FR Peer: 3
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.30 = Voice Over |P Peer: 99
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.31 = Voi ce Encapsul ati on (POTS) Peer: 9
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.32 = BRI 0/0- Physi cal
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.33 = BRI 0/0-Signaling
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.34 = BRI 0/O0: 1- Bearer Channel
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.35 = BRI 0/O0: 2- Bearer Channel

1. ifiInDiscards(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.13):
snnpwal k 172. 16. 99.

interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.
interfaces.ifTable.

20 public .1.3.6.1.2.

ifEntry.iflnDiscards.

ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.ifInDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.
ifEntry.iflnDiscards.

ifEntry.iflnDiscards.

1.2.2.1.13

1 = Counter32: 0O
2 = Counter32: O
3 = Counter32: 0
4 = Counter32: 0
5 = Counter32: 0O
6 = Counter32: O
7 = Counter32: O
8 = Counter32: 0
10 = Counter32: O
11 = Counter32: O
12 = Counter32: O
13 = Counter32: 0
14 = Counter32: O
15 = Counter32: 0O
16 = Counter32: O
17 = Counter32: O
18 = Counter32: 0O
19 = Counter32: 0
20 = Counter32: O
21 = Counter32: 0
22 = Counter32: 0
23 = Counter32: 0
24 = Counter32: 0
25 = Counter32: 0



interfaces.ifTable.ifEntry.iflnDi scards.26 = Counter32: 0O
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnDi scards.27 = Counter32: 0O
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnDi scards.28 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnDi scards.29 = Counter32: 0O
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnDi scards.30 = Counter32: 0O
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnDi scards.31 = Counter32: 0O
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnDi scards.32 = Counter32: 0O
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnDi scards.33 = Counter32: 0O
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnDi scards.34 = Counter32: 0O
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnDi scards.35 = Counter32: 0

ifinDiscards= O| 2t E{L| ZE QIE{H| 0|A0f CHEH 0IL|CH O|Z show interfaces

fastEthernet 0/0 B 9| CLI Z1tet HIn g A< Zit= ChSut 2 &Lt
3600#show interfaces fastEthernet 0/0
Fast Ethernet0/0 is up, line protocol is up
Hardware is AmdFE, address is 0001.42b4.fe81 (bia 0001. 42b4. fe81)
Description: testne
Internet address is 172.16.99.20/24
MIU 1500 bytes, BW 100000 Kbit, DLY 100 usec
reliability 255/255, txload 1/255, rxload 1/255
Encapsul ati on ARPA, | oopback not set
Keepal i ve set (10 sec)
Ful | - dupl ex, 100Mo/s, 100BaseTX FX
ARP type: ARPA, ARP Tineout 04:00:00
Last input 00:00: 00, output 00:00:00, output hang never
Last clearing of "show interface" counters never
Queueing strategy: fifo
Qut put queue 0/40, 0 drops; input queue 0/75, 323 drops
5 mnute input rate 1000 bits/sec, 2 packets/sec
5 mnute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
1767411 packets input, 178272010 bytes
Recei ved 1161500 broadcasts, O runts, 0 giants, O throttles
O input errors, 0 CRC, 0 frame, O overrun, 0 ignored
0 wat chdog
0 input packets with dribble condition detected
7146925 packets output, 765049281 bytes, O underruns(0/0/0)
0 output errors, 0 collisions, 1 interface resets
0 babbles, 0 late collision, 461 deferred
O lost carrier, 0 no carrier
0 output buffer failures, 0 output buffers swapped out

. iflnErrors(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.14):
snnpwal k 172.16.99.20 public .1.3.6.1.2.1.2.2.1.14

interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.1 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.2 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.3 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.4 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.5 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.6 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifInErrors.7 = Counter32: 1
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.8 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.10 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.11 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.12 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.13 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors. 14 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.15 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.16 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.17 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.18 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.19 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.20 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.21 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.22 = Counter32: 0



interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.23 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.24 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.25 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.26 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.27 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.28 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.29 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.30 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.31 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.32 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.33 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.34 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.35 = Counter32:
o E242 Qlefm|o| Aol C3t ol

eNeNolNeolNolNeolNeolNolNolNolNolNol

o

QF 7 stLIE /IS EoiELICH

interfaces.ifTable.ifEntry.iflnErrors.7 = Counter32:1.0{% QIE{H| O| AQIX| & Q1524 0| QIE

=zio
= T -

HO|AE ifDescrl| £330} H| WA A2, OI
Serial0/12| ZAILICt. O|A| O|™ Z1E =2l
serial 0/1 42 AIoHoI-|_||_-_|._

ocoo=2 20O
3600#show interfaces serial 0/1
Serial0/1 is adm nistratively down,
Hardware i s DSCC4 Seri al
Description: atmdxi test
MIU 1500 bytes, BW 2048 Kbit, DLY 20000 usec,
reliability 255/255, txload 1/255, rxload 1/255
Encapsul ati on ATM DXI, |oopback not set
Keepal i ve not set
Last input never,

I'ine protocol

out put never, output hang never
Last clearing of "show interface" counters 1wld
Queueing strategy: fifo
Qut put queue 0/40, O drops;
5 mnute input rate 0 bits/sec,
5 mnute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
0 packets input, 0 bytes, 0 no buffer
Recei ved 0 broadcasts, 0 runts, 0 giants,
1 input errors, 0 CRC, O franme, O overrun,
0 packets output, 0 bytes, 0 underruns
0 output errors, 0 collisions,
0
0

0 packets/sec

out put buffer failures,
carrier transitions
DCD=down DSR=down DTR=down RTS=down CTS=down

3. ifOutOctets(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.16):
snmpwal k 172.16.99.20 public .1.3.6.1.2.1.2.2.1.16

interfaces.ifTable.ifEntry.ifOutOctets.l = Counter32:

interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.2 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifOutOctets.3 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.4 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCOctets.5 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets. 6 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCOctets.7 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.8 = Counter32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets. 10 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets. 11 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets. 12 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets. 13 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets. 14 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets. 15 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets. 16 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets. 17 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets. 18 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets. 19 = Counter 32:
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCQctets.20 = Counter 32:

O interface resets
0 output buffers swapped out

interfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.7 =
15t 7| 2I5H & 33} 2 =0{ A show interfaces

is down

i nput queue 0/ 75, 0 drops

O throttles
0 ignored, 1 abort

98
0
765470674

0
0
0
0
0

O O O0OO0OO0OO0OO0OO0OO0oOOoOOo



interfaces.ifTable.ifEntry.ifOutOctets.21 = Counter32: 98
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.22 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.23 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.24 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.25 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.26 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.27 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.28 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.29 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.30 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.31 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.32 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.33 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.34 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutCctets.35 = Counter32: 0
O|™ ZLE ifDescro| £330 H| g A ChF2 LIEHALICEH

.interfaces.ifTable.ifEntry.ifOutOctets.1 = Counter32:98% interfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.1
= ATM1/03} & X|& L|C}.interfaces.ifTable.ifEntry.ifOutOctets.3 = Counter32:765470674 =
interfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.3 = FastEthernet0/00d| SHE & LIC}
.interfaces.ifTable.ifEntry.ifOutOctets.21 = Counter32:98=
interfaces.ifTable.ifEntry.ifDescr.21 = ATM1/0.109-al5 24|0|0{0f| 3 HEEfLIchoE2
F

EoM A™E ZF 0| QIE{H 0|A | CHEF CLI show interfaces 20| E24Q]L|C},
3600#show interfaces atM 1/0
ATML/ 0 is down, |line protocol is down
Hardware is RS8234 ATMOC3
MIU 4470 bytes, sub MIU 4470, BW 155000 Kbit, DLY 80 usec
reliability 5/255, txload 1/255, rxload 1/255
Encapsul ati on ATM | oopback not set
Encapsul ation(s): AAL5
1024 nmexi mum active VCs, 1 current VCCs
VC idl e disconnect time: 300 seconds
Last input never, output 1wld, output hang never
Last clearing of "show interface" counters never
I nput queue: 0/75/0/0 (sizel/ max/drops/flushes); Total output drops: O
Queuei ng strategy: None
5 mnute input rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
5 mnute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
0 packets input, 0 bytes, 0 no buffer
Recei ved 0 broadcasts, O runts, 0 giants, O throttles
O input errors, 0 CRC, O frame, O overrun, O ignored, 0O abort
2 packets output, 98 bytes, 0 underruns
0 output errors, 0 collisions, 2 interface resets
0 output buffer failures, 0 output buffers swapped out

3600#show i nterfaces fastEthernet 0/0

Fast Ethernet0/0 is up, line protocol is up
Hardware is AmdFE, address is 0001.42b4.fe81 (bia 0001. 42b4. fe81)
Description: testne
Internet address is 172.16.99.20/24
MIU 1500 bytes, BW 100000 Kbit, DLY 100 usec

reliability 255/255, txload 1/255, rxload 1/255

Encapsul ati on ARPA, | oopback not set
Keepal i ve set (10 sec)
Ful | - dupl ex, 100Mo/s, 100BaseTX FX
ARP type: ARPA, ARP Ti neout 04:00:00
Last input 00:00: 00, output 00:00:00, output hang never
Last clearing of "show interface" counters never
Queueing strategy: fifo
Qut put queue 0/40, 0 drops; input queue 0/75, 323 drops
5 mnute input rate 2000 bits/sec, 3 packets/sec



5 mnute output rate 1000 bits/sec, 1 packets/sec

1772214 packets input, 178767841 bytes
Recei ved 1164210 broadcasts, O runts, 0 giants, O throttles
O input errors, 0 CRC, O frame, 0 overrun, O ignored

0 wat chdog
0 input packets with dribble condition detected
7149179 packets output, 765450524 bytes, 0 underruns(0/0/0)
0 output errors, O collisions, 1 interface resets
0 babbles, 0 late collision, 461 deferred
O lost carrier, O no carrier
0 output buffer failures, 0 output buffers swapped out

ifOutOctets 2| £230| show interfaces FastEthernet 0/0 2| CLI &=
FAtEtLICHOl= QEmolA7 E221E M I CLI BHo| A™dE m x[d0
Lot
3600#show interfaces atM 1/0.109
ATML/ 0. 109 is down, line protocol is down

Har dware is RS8234 ATMOC3

Description: pvc

Internet address is 10.164.0. 46/ 30

MIU 4470 bytes, BW 2250 Kbit, DLY 80 usec,

reliability 5/255, txload 1/255, rxload 1/255

Encapsul ati on ATM

0 packets input, O bytes

2 packets output, 98 bytes

0 OAM cel I's input, 77093 OAM cel | s out put

AALS CRC errors : O

AAL5 SAR Tineouts : O

AAL5 Oversized SDUs : 0

AALS5 | ength violation : O

AALS5 CPI Error : O

. ifOutDiscards(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.19):
snnpwal k 172.16.99.20 public .1.3.6.1.2.1.2.2.1.19

interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.1 = Counter32: 0

interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.2 = Counter32: 0

interfaces.ifTable.ifEntry.ifOutDiscards.3 = Counter32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.4 = Counter32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.5 = Counter32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.6 = Counter32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.7 = Counter32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.8 = Counter32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.10 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.11 = Counter32:

nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards. 12 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards. 13 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards. 14 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards. 15 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.16 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.17 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards. 18 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.19 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.20 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.21 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.22 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.23 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.24 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.25 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.26 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.27 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.28 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.29 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutDi scards.30 = Counter32:

O OO0 0000000000000 O0OO0OO0OO0OOo



interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutD scards.31 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutD scards.32 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutD scards.33 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutD scards.34 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutD scards.35 = Counter32: 0

ifOutDiscardst= 2 & 2IE{H 0|A 0 CHa 0LICH 0| & =01 show interfaces fastEthernet 0/0
HHES AISstH 2 A7 SdELct
3600#show interfaces fastEthernet 0/0
Fast Ethernet0/0 is up, line protocol is up
Hardware is AmdFE, address is 0001.42b4.fe81 (bia 0001. 42b4. fe81)
Description: testne
Internet address is 172.16.99.20/24
MIU 1500 bytes, BW 100000 Kbit, DLY 100 usec
reliability 255/255, txload 1/255, rxload 1/255
Encapsul ati on ARPA, | oopback not set
Keepal i ve set (10 sec)
Ful | - dupl ex, 100Mo/s, 100BaseTX FX
ARP type: ARPA, ARP Tineout 04:00:00
Last input 00:00: 00, output 00:00:00, output hang never
Last clearing of "show interface" counters never
Queueing strategy: fifo
Qut put queue 0/40, 0 drops; input queue 0/75, 323 drops
5 mnute input rate 1000 bits/sec, 2 packets/sec
5 mnute output rate 1000 bits/sec, 1 packets/sec
1774581 packets input, 179005552 bytes
Recei ved 1165620 broadcasts, O runts, 0 giants, O throttles
O input errors, 0 CRC, O frame, O overrun, O ignored
0 wat chdog
0 input packets with dribble condition detected
7150259 packets output, 765645035 bytes, O underruns(0/0/0)
0 output errors, O collisions, 1 interface resets
0 babbles, 0 late collision, 461 deferred
O lost carrier, 0 no carrier
0 output buffer failures, 0 output buffers swapped out

5. ifOutErrors(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.20):
snnpwal k 172.16.99. 20 public .1.3.6.1.2.1.2.2.1.20

interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.1 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.2 = Counter32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifOutErrors.3 = Counter32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.4 = Counter32: 0O
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.5 = Counter32: 0O
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.6 = Counter32: O
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.7 = Counter32: O
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.8 = Counter32: 0O

nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 10 = Count er 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 11 = Counter32
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 12 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 13 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 14 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 15 = Count er 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 16 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 17 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 18 = Count er 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.19 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 20 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.21 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.22 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.23 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 24 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.25 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 26 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 27 = Counter32:

OO OO0 00000000000 O0OOoOOo



nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 28 = Counter 32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.29 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.30 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors.31 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 32 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 33 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 34 = Counter32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutErrors. 35 Count er 32:
ifOutErrors= 2 & 2IE{H 0| A0 CHEH 0°'I—|EP o E S0
B2 AE5HH CHS Aot YEE L
3600#show interfaces fastEthernet 0/0
Fast Ethernet0/0 is up, line protocol is up
Hardware is AmdFE, address is 0001.42b4.fe81 (bia 0001. 42b4. fe81)
Description: testne
Internet address is 172.16.99.20/24
MIU 1500 bytes, BW 100000 Kbit, DLY 100 usec
reliability 255/255, txload 1/255, rxload 1/255
Encapsul ati on ARPA, | oopback not set
Keepal i ve set (10 sec)
Ful | - dupl ex, 100Mo/s, 100BaseTX FX
ARP type: ARPA, ARP Tineout 04:00:00
Last input 00:00: 00, output 00:00:00, output hang never
Last clearing of "show interface" counters never
Queueing strategy: fifo
Qut put queue 0/40, 0 drops; input queue 0/75, 323 drops
5 mnute input rate 0 bits/sec, 1 packets/sec
5 mnute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
1776187 packets input, 179154616 bytes
Recei ved 1166778 broadcasts, O runts, 0 giants, O throttles
O input errors, 0 CRC, O frame, O overrun, O ignored
0 wat chdog
0 input packets with dribble condition detected
7150781 packets output, 765744231 bytes, O underruns(0/0/0)
0 output errors, 0 collisions, 1 interface resets
0 babbles, 0 late collision, 461 deferred
O lost carrier, 0 no carrier
0 output buffer failures, 0 output buffers swapped out

—— ocooocooooo

6. ifOutQLen(.1.3.6.1.2.1.2.2.1.21):

snnpwal k 172.16.99.20 public .1.3.6.1.2.1.2.2.1.21

interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.,en.1 = Gauge32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.2 = Gauge32: 0
interfaces.ifTable.ifEntry.ifOutQLen.3 = Gauge32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.4 = Gauge32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQen.5 = Gauge32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.6 = Gauge32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQen.7 = Gauge32: 0
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.8 = Gauge32: 0

nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.10 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en. 11 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.,en.12 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en. 13 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en. 14 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.15 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en. 16 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.17 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en. 18 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.19 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.20 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.21 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.22 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.23 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.24 = Gauge32:

OO OO0 O0OO0O00OO0OO0OO0OO0oOOoOOo

show interfaces fastEthernet 0/0 &



nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.25 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.26 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.27 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.28 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.29 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.30 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.31 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.32 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.33 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.34 = Gauge32:
nterfaces.ifTable.ifEntry.ifQutQ.en.35 = Gauge32:
ifOutQLen2 2 & QIE{H| O|A0f CHEH 0RILICH 0d & =01 show interfaces fastEthernet 0/0 &
BE AL E5HH
3600#show interfaces fastEthernet 0/0
Fast Ethernet0/0 is up, line protocol is up
Hardware is ArdFE, address is 0001.42b4.fe81 (bia 0001.42b4.fe81)
Description: testme
Internet address is 172.16.99.20/24
MIU 1500 bytes, BW 100000 Kbit, DLY 100 usec,
reliability 255/255, txload 1/255, rxload 1/255
Encapsul ati on ARPA, | oopback not set
Keepal i ve set (10 sec)
Ful | - dupl ex, 100Mo/s, 100BaseTX FX
ARP type: ARPA, ARP Tineout 04:00: 00
Last input 00:00: 00, output 00:00:00, output hang never
Last clearing of "show interface" counters never
Queueing strategy: fifo
Output queue 0/40, O drops; input queue 0/75, 323 drops
5 mnute input rate 0 bits/sec, 1 packets/sec
5 mnute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec
1776912 packets input, 179225431 bytes
Recei ved 1167240 broadcasts, O runts, 0 giants, O throttles
O input errors, 0 CRC, O frane, 0 overrun, 0 ignored
0 wat chdog
0 input packets with dribble condition detected
7151102 packets output, 765796341 bytes, O underruns(0/0/0)
0 output errors, O collisions, 1 interface resets
0 babbles, 0 late collision, 461 deferred
O lost carrier, 0 no carrier
0 output buffer failures, 0 output buffers swapped out
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